

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于美股对中国股市影响，美股对中国股市的影响这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 截止1月9日，美股迎来了三连涨，对于A股而言存在哪些影响？](#)
- [2. 美国股市暴跌一周暴跌千点，对美国实体经济的影响是什么？](#)
- [3. 美国股市涨和跌对美元的影响是什么](#)
- [4. 美国股市反弹过后会不会继续探底？对A股会有什么影响？](#)

## 截止1月9日，美股迎来了三连涨，对于A股而言存在哪些影响？

美股反弹依然改变不了下跌趋势

这个问题我说了很多，美股暂时的上涨改变不了下跌的趋势，后期继续看空美股。

那么美股三连涨对于A股来说，影响不大，因为A股跟跌不跟涨，这几次上涨，也只是本身超跌后一个反弹，并且，今天这样走势，不一定后期能成立。

建议：投资者不要追高，没有把握尽量避免短线操作。

## 美国股市暴跌一周暴跌千点，对美国实体经济的影响是什么？

美国股市暴跌一周，三大指数全线下跌。道琼斯工业指数从28992.41点，用了四个交易日跌至25752.82点，下跌了3239.59点，跌去的点位比我国整个上证指数的点位都还要多，道琼斯指数近期较高点下跌了13%，跌幅巨大。

可能有人会说，中国股市不是经常大跌，美股下跌13%跌度不大，我们经常单日下跌达到5%，美股的单日下跌幅度都没有达到5%，其实不能简单的这样比，因为我国资产证券化率是远低于美国的，股市的总市值与美国差距较大，美股体量巨大，相同的跌幅，对应的市值要大得多。

而且我国股民超过1亿，但实际上很多人炒股的资金量是很小的。但美国有超过80%的家庭通过共同基金、401K计划投资美国股市，美股的涨跌与全美居民有着非常紧密的关系，美股的上涨，带来了美国居民资产负债表的改善，拉动消费，成为美国经济持续增长的重要因素。

而如果美股持续暴跌，美国人财富就会大幅减少，资产负债表恶化，对应的就是美国人可消费的资金就会大幅缩水，消费就会下降，消费下降就会带来服务业的下滑

，对美国的经济增长带来明显的负面影响，而美国一直在通过发行国债、刺激消费来拉动经济，消费萎缩会使得债务带来的拉动效应减少，美国经济增长乏力，进一步加剧债务负担。

再加上美国大量的上市公司发行了很多债券，这些债券又经过打包进行二次销售，层层嵌套，很多公司通过回购拉高股价，以股票市值进行抵押贷款或再融资，一旦股市持续暴跌，大量公司市值缩水，融资功能缺失，就会造成资金流不畅，引发债务违约，以及嵌套衍生口的风险发生，如果没有及时有效的解决一系列问题，股市下跌会带来更多影响，波及至实体经济。

因此，如果美股再继续下跌，从高点滑落幅度达到20%，美联储很可能会出台降息等宽松的货币政策稳定股市，降低因股市持续暴跌给美国实体经济和金融系统带来的冲击。

## 美国股市涨和跌对美元的影响是什么

没有必然的相关性：美国经济向好，上市公司盈利增加，这是导致道指上涨的因素，这也是美元指数上升的主要因素，美元指数同时还受国际各币种区域的经济状况和汇率变化因素影响。美元指数上升将导致以美元计价的大宗商品降价，引发资源类公司的利润下降，引出口类公司利润下降，从而引发道指可能下降。

## 美国股市反弹过后会不会继续探底？对A股会有什么影响？

美股一旦向下，可能会形成一个技术形态的空头陷阱，继续下探底部的概率增加。

当前，美股道琼斯工业指数的该周期的上升，已止步于斐波那契61.8关键阻力位一下的24764.77点，并且出现了一个向下突破跳空的缺口，与之前终结的扩张三角形形态的调整结束后的上冲，构成了一个重要的短期顶部的特征。如图所示：

美股在暴跌后抄底的短期行为的驱动之下，上升幅度达到了36%，为1987年以来的美股上涨的最好的表现。但这次上涨似乎无视美国GDP的损失的市场预测，来自美国国内不同的预测结果对美国二季度GDP减少程度最高可能达到了38%，以及骤增至3000万的失业人口，企业负债上升，收益减少，美国经济可能成为新冠病毒疫情冲击最严重的国家。但是，美国已经进入前所未有的大萧条的状况，并未在股市里得到确切的反应，而是被情绪推动了上涨，这种不健康的上升，可能就是一次陷阱的构成。

已经走坏的美国股市，在不断地连续地发生了数次熔断的暴跌之后，需要一个很长时期的修复的过程，所以，下跌可能会继续，继续下探底部的可能性仍然非常高。

一，美股道琼斯指数下跌之后的上升周期趋向于调整浪的状态。

全球公共卫生事件导致美股发生了三次熔断，其下跌的节奏和幅度都堪称为史诗级的下跌，在美股历史上都是极为罕见的下跌。美股道琼斯指数自29586.57点陡直下跌至18213.65点，下跌了11373.01点，跌幅达到了38.43%，整个下跌的周期仅用了28个交易日，其节奏之快令人胆寒。其幅度和节奏，不论因何原因的引起的下跌，其下跌的性质都是被视为主浪特征的。

而且，当初的下跌仅仅是恐慌和套现，现在将逐渐兑现至对经济的冲击力结果。美国经济严重受损，GDP二季度大幅减少，美股和美国GDP比率关系在当前的股市并未得到准确地反应。经济受损严重，而股市却出现了一次36%幅度的上涨，上升被视为陷阱并不是空穴来风。短期之内，美国的疫情还未得到有效的控制，感染人数仍然在上升，死亡人数还在增加，美国经济的萧条的状况，可能是市场无法所预计的，最坏的基本面逐渐侵入市场，新的恐慌也正在酝酿之中。这样的基本面前景之下，美股继续向下的可能性仍然是大概率事件。

而当前的上涨，已止步于整个下跌的斐波那契61.8点以下的位置，并且伴随了扩张三角形的终结形态，短期触顶后未来继续下跌可能性正在上升。相对于下跌的28个交易日的周期，当前的上升已经达到了25个交易日，但上涨的幅度仅仅只有36%，处于这个下跌的中间位置之上。随着调整周期的扩大化，该上涨的幅度和周期都接近调整浪特征。如果确认为下跌的调整，那么美股继续下跌的可能性就会加大，不排除继续探底的可能性。

根据波浪推动波来看，美股未来的走势可能是主跌为浪一，当前的上涨为浪二，当浪二结束后，浪三将具有非常高的概率。美股未来的趋势路径可能，如图所示：

上图所示中，美国股市暴跌阶段为浪一，当前的上升为浪二，未来继续浪三的可能性仍然是大概率事件。或者，美股将延续该下跌的路径，进入一个长期的熊市趋势中。

二，A股能否剥离美股行情的影响走出一和独立的行情演绎来。

看似，A股和美股的关联性越来越高了，几乎达到了同起同落的高度一致。特别是全球公共卫生事件之后，A股下跌，美国下跌，A股上涨，美股上涨，除了幅度的不一致外，节奏基本保持了一致。与此同时，我们要看到了全球股市，也基本上保持了相同的走势特征。而这些特征不仅仅是A股和美股的高度关联所在，而是欧洲股市，美股，亚太股市在相同的因素影响之下，保持了相同的节律，走出了相同趋势的演绎。

我们首先控制了疫情的发展，并且快速地复工复产，这与全球疫情继续蔓延的氛围形成了鲜明的对比。在相同的因素依然存在于其他国家的股市，A股已经首先剥离了这个因素的影响，这可能是A股将要走出一个独立行情的重要因素了。

根据国家统计局公布的数据显示，4月份，非制造业商务活动指数为53.2%，比上月上升0.9个百分点；中国制造业采购经理指数（PMI）为50.8%，比上月回落1.2个百分点，居于荣枯线之上。

我国疫情防控向好形势进一步巩固，生产生活秩序加快恢复，制造业和非制造业生产经营活动继续改善。

除此之外，全球股市乏善可陈的表现，股市套现了大量的现金流，正在寻找最佳投资品。一部分资金仍然停留在美债等利率收益上，而更多的资金倾向于追逐短期利益而进入了风险平投资市场，股市仍然是未来资金逐鹿场。相较于其他股市，A股具备较为优厚的估值上的优势，A股自下而上的状况，和其他股市自上而下的估值水平，明显有着投资的优势。从全年的外资入境的状况来看，北向资金仍然保持在净流入的状态，而逆向流出的部分已经从历史高位下降至一个相对较低的水平线，总体A股外资流入的状况呈现为净流入的状况。

所以，在我们首先剥离了疫情的影响之后，经济秩序快速恢复，经济景气度指数相对活跃的前景之下，以及外来资本的追逐合理估值带来的高收益，都会驱动A股剥离和其他国家共振的效应，即将走出一波非常的独立的行情的前设。

小结：

美股短期上涨与经济前景出现严重不符合的现象，对经济损失预计的忽视，可能会导致美股继续下探底部的可能。A股在公共卫生事件相同因素影响下，与全球其他国家保持了一致的趋势节律。随着我国经济景气度恢复到荣枯线以上，A股首先剥离疫情的影响。而且A股黄金估值水平不断吸引外资的注入，A股有望走出一波独立的行情来。

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。